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MexayHapogHble copeBHoBaHUs «MHTepHeT-kapycenu»

arus gl 2018-2019 yuyebHbIN roa

L te,rnet Kapycenb-kpyxok. Matematuka 7

byiok 2. 'eoMmeTpusi: OTPE3KU M YIJIbI

Ilodzomosume/ibHOe 3aHsAMuUe

Touku A, B, C pacnio/ioxkeHbl Ha pSIMOX B yka3aHHOM nopsiike, AB: BC = 3 : 4. Halizute
otHowmenuss AB: ACu BC : AC.

Yron AOB — npsiMo#. Yroa AOC B noaTopa pasa 6oJblie yriaa AOB. Halijute Be1nunuHy
yrJia BOC.

Touku A, B, C u D nexar Ha OoJAHOU NMpsMON B yKa3aHHOM mopsiike. 3BecTHO, 4TO
AB:BD=2:3,AC:CD =7:5.Bo ckoJibKo pa3 oTpe30ok AD 6oJibliie oTpe3ka BC?

Touku 4, B, M pacnoJio)keHbl Ha OAHOM NpsIMOM, NpUuéM oTpe3ok AM BABOe 6oJblile
oTpeska BM. Haiijute AM, ecniv AB = 6.

Ha npsmoit oTMeueHbl Touku A, B u C. U3BecTHO, yTO AB =5, oTpe3ok AC anuHHee BC B
noJitTopa pasa. Haliaure otpe3ku AC u BC.

Yron AOB paBeH 40°, a yroa BOC paBeH 80°. YeMy paBeH yroj MexAay 6GUCCEKTPUCAMU yT-
J10B AOB n BOC? PaccMoTpUTe BCe BO3MOXKHBIE CIy4au.

Touku A, B, C, D nocne/joBaTe/JbHO pacnoJioKeHbl Ha OAHOU mnpsimoi, AB:BC=3:4,
BC:CD =2 : 5. Haiiaute oTHomeHue AB : CD.

HaiiuTe BeIMUUHY yrJia MeXAy 4aCOBOM U MUHYTHOM cTpeJsikor yacoB B 10:40.

OTpe3ok AD, iyiiHa KOTOpOro paBHa 28, pa3jesieH ToukaMu B u C Ha Tpu oTpe3ka AB, BC
u CD. PaccTosiHue MexAy cepefHHaMu oTpe3koB AB u CD paBHo 16. HaliauTe AauHYy OT-
peska BC.

Ha npsiMmoii oTMeTH/IH YeThbIpe TOUYKH A, B, C v D. OHU SIBJISIIOTCS KOHIIAMH LIECTH OTPE3KOB.
Bbinucanu JJIUHBI 3THX OTPE3KOB (B MOPs/fKe BO3pacTaHus1). MOTJIH Ji1 GbITh BbINMHUCAHbI
yucaa: (a) 1,2,3,4,5,6;(6)1,1,1,2,2,4?

HauepTtute yeTnipe syya OA, OB, OC v OD c 0611uM HayaJIOM Tak, YTOObI Ha 3TOM YepTexe
Hauwiucs yribsl B 100°,110°, 120°, 130° u 140°.

[IpoBenn 4 npsiMble Tak, YTO JO6bIE ABe U3 HUX NepeceKkatloTcs. OTMEeTUIN BCe TOYKH Ie-
pecedyeHUs 3TUX NPAMBbIX. CKOJIBKO TOYeK MOTJIO 6bITh OTMEUYEeHO, eC/IU

(a) HUKaKHUe TPU NPSIMbIE HE POXOAAT YePe3 OAHY TOUYKY;

(6) MoryT HalTHCh TPOUKHU NPSIMBIX, IPOXOASIIUN Yepes3 OAHY TOYKY?

(a) MoxHO /11 TPOBECTH 6 MPSMBbIX U OTMETUTb Ha HUX 7 TOYEK TaK, UTOOLI HA KaXKI0U
NpsiIMOY 6bIJI0O OTMEYEHO POBHO 3 TOYKU?

(6) MoxxHO Jit TPOBECTU 6 MPSIMBIX U OTMETHUTh HA HUX 11 TOUeK TaK, YTOOBI HA KXKO0U
NpsIMOY 6bIJI0O OTMEYEHO POBHO 4 TOYKU?
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bsiok 2. 'eoMeTpusi: OTPE3KU U YIJIbI

IlodzomosumeibHOe 3aHsAMuUe

Touku A, B, C pacnio/ioxkeHbl Ha psIMOX B yKa3aHHOM nopsifike, AB: BC = 3 : 4. Halizute
otHowmenuss AB: ACu BC : AC.

Yron AOB — npsiMoi. Yroa AOC B nmoaTopa pasa 6oJiblie yriaa AOB. HalijuTe Be1MunuHy
yrJia BOC.

Touku A, B, C u D nexat Ha OJAHOU NpsMON B yKa3aHHOM mopsiike. 3BecTHO, 4TO
AB:BD=2:3,AC:CD =7:5.Bo ckoJibKo pa3 oTpe30okK AD 6oJibiiie oTpeska BC?

Touku 4, B, M pacnoJio)keHbl Ha OAHOM NpsMoOM, NpuUuéM oTpe3ok AM BABOe 6oJblile
oTpeska BM. Haiijute AM, ecnv AB = 6.

1. Ha npsmoi#t oTMeueHbl Touku A, B u C. U3BecTHO, 4TOo AB =5, oTpe3ok AC anuHHee BC B
noJitTopa pasa. Haliaure otpe3ku AC u BC.

2.  Yron AOB paBeH 40°, a yrosa BOC paBen 80°. YeMy paBeH yros Mexay 6UcceKTpUCaMu yT-
J10B AOB u BOC? PaccMoTpuTe Bce BO3MOXKHBIE CJIyYau.

3. Touku A, B, C, D nocnejoBaTe/JIbHO pacHoJsiokeHbl Ha OAHOW mpsimoi, AB:BC=3:4,
BC:CD = 2:5. Haiiiute oTHo1eHue AB : CD.

4. HaijuTe BeJIMYUHY yIJ/ia MeX/Ay YaCOBOM U MUHYTHOM cTpeJsikor yacoB B 10:40.

5. Otpesok AD, fyiviHa KOoToporo paBHa 28, pa3jesieH ToukaMu B u C Ha Tpu oTpe3ka AB, BC
u CD. PaccTosiHue MexAy cepefHaMu oTpe3koB AB u CD paBHo 16. HaliauTe AauHYy OT-
peska BC.

6. Hamnpsmo# oTMeTHIU YeTbIpe TOUKU A4, B, C 1 D. OHU SIBJISIIOTCS KOHIIAMU LIECTU OTPE3KOB.
Beinucaau AJIMHBI 3TUX OTPE3KOB (B MOpsiZike Bo3pacTaHusl). MOTJIU Ji GbITh BbITHUCAHBI
yucna: (a) 1,2,3,4,5,6;(6) 1,1,1,2,2,4?

7. Haueptute deThipe siyda OA, OB, OC u OD c 0611MM Ha4a/IoM TakK, YTOObI Ha 3TOM YepTexe
Hauwiucs yribsl B 100°,110°, 120°, 130° u 140°.

8. IlpoBesu 4 npsiMble Tak, 4TO JiloOble /IBe U3 HUX NepeceKatoTcsa. OTMETU/IN BCe TOUYKHU Me-
peceyeHUsI 3TUX NPAMbIX. CKOJIbKO TOYEK MOTLJIO OBITh OTMEUEHO, eCJIU
(a) HUKaKuUe TpH NMpsIMble HE MPOXOAST Yepe3 O/IHY TOUKY;

(6) MOTyT HAUTHUCh TPOUKHU NMPSAMBIX, IPOXOASALIUN Yepe3 OJHY TOUKY?

9. (a) MoXxHO J11 MPOBECTU 6 MPSIMBIX U OTMETUTb Ha HUX 7 TOYEK TaK, YTOObI HA KaXKI0M
NpsiIMOY 6bIJI0 OTMEYEeHO POBHO 3 TOYKU?

(6) MoxxHO Ji1 TPOBECTU 6 MPSIMBIX U OTMETHUTh HA HUX 11 TOUEK TaK, YTOOBI HA KXK0U
NpsiIMOY 6bIJI0O OTMEYEHO POBHO 4 TOYKU?
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